
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

 «ХАРКІВСЬКА  САНАТОРНА  ШКОЛА № 13» 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

 

Н А К А З 

 

22.05.2023                                          м. Харків                                             № 56 

 

Про запобігання дитячому  

травматизму серед учнів  

під час проведення літніх шкільних  

канікул 2022/2023 навчального року  

 

 

На виконання Закону України «Про освіту», «Порядку розслідування та 

обліку нещасних випадків невиробничого характеру», затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України в редакції від 26.09.2020, «Положення 

про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників 

освітнього процесу в установах і закладах освіти», затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України 26.12.2017 № 1669, керуючись Законами 

України «Про правовий режим воєнного стану», «Про затвердження Указу 

Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» та з метою 

посилення контролю за збереженням життя й здоров’я здобувачів освіти, 

здійснення заходів з охорони праці, безпеки життєдіяльності, цивільного 

захисту, попередження надзвичайних ситуацій під час проведення літніх 

шкільних канікул  2022/2023 навчального року, 

 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Заступнику директора  з виховної роботи Поскребишевій Л.Ю.: 

 

1.1. Забезпечити неухильне виконання законів України «Про дорожній рух», 

«Про пожежну безпеку», Указів Президента України «Про введення воєнного 

стану в Україні», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного 

благополуччя населення» в частині проведення відповідної роботи з питань 
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запобігання  дитячому травматизму. 

                                            Упродовж літніх канікул  2022/2023 навчального року 

1.2. Класним керівникам провести первинні інструктажі з безпеки 

життєдіяльності учасників освітнього процесу щодо безпеки життєдіяльності 

під час літніх канікул про дотримання правил пожежної безпеки, 

електробезпеки, безпеки дорожнього руху, профілактики шлунково-кишкових 

захворювань, норм. виробничої санітарії, правил поведінки в громадських 

місцях, а також поводження з незнайомими людьми та предметами, 

користування громадським транспортом, попередження травмування на 

об'єктах залізничної інфраструктури, правилах поводження на річках і 

водоймах, поведінки в умовах підвищення температури повітря, попередження 

випадків перегрівання на сонці, дій у випадку надзвичайних ситуацій, з надання 

домедичної допомоги потерпілим у разі нещасних випадків тощо за 

відповідними інструкціями з реєстрацією в журналах та надати «Пам’ятку на 

літні канікули». 

До  31.05. 2023 

 

1.3. Встановити, що первинні інструктажі з безпеки життєдіяльності 

учасників освітнього процесу проводяться дистанційно. Реєстрація інструктажу 

здійснюється відповідальною посадовою особою, що інструктує, з 

обов’язковою відміткою в журналі тих здобувачів освіти, хто отримав 

інструктаж онлайн. 

31.05. 2023 

1.4. При організації екскурсій, туристичних подорожей дотримуватися вимог 

наказу Міністерства освіти України від 24.03.06 № 237 „Про внесення змін до 

правил проведення туристичних подорожей з учнівською та студентською 

молоддю України” та листа Міністерства освіти і науки України від 27.04.10 

№1/9-286 щодо організації екскурсійних поїздок. 

Упродовж літніх канікул  2022/2023 навчального року 

1.5. Довести до педагогічних працівників, батьків алгоритм дій у разі 
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виникнення нещасних випадків з дітьми. 

До  31.05. 2023 

1.6. Про всі випадки дитячого травматизму з учнями та вихованцями негайно 

повідомляти директора школи.  

                                            Упродовж літніх канікул  2022/2023 навчального року 

2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора  

з виховної роботи Поскребишеву Л.Ю. 

 

Директор                                                                                                 Г. МИХАЙЛЕНКО  

Лариса  Поскребишева,  3151214 

 

З наказом  від 22.05.2023  № 56   ознайомлені :   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

  

Букій О.А. Погорєлий О.О. 

Петегирич  Л.П. Пластун Т.І. 

Губарь О.Г. Попова Л.О 

Гупалова О.О. Косенкова О.П. 

Орел І.Г. Городецька О.В. 

Борисенко Т.В. Орел  Ю.В. 

Штефан Л.Л. Семенюк І.М. 

Ходакова Н.В. Чепенко О.В. 

Бенцарук О.І. Попова Л.О. 

Петегирич О.М.  
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